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川根高校卒業生
●指定大学入学者入学支度金
　上限20万円（一時金）
　※限度額：入学金の1/2

川根本町特別奨学金事業（給付型）

国公立大学・指定大学

川根留学生（高1～3年）
●入学支度金  5万円（一時金）
　※5教科評定平均基準学力以上
●奨学金年間10万円（給付金） 
　※5教科評定平均基準学力以上

その他の中学校

連携中学出身生（高1～3年）
●入学支度金10万円（一時金）
　※5教科評定平均基準学力以上
●奨学金年間10万円（給付金）
　※5教科評定平均基準学力以上

連携中学校
（川根本町立光の森学園・三ツ星学園

・島田市立川根中）

詳細や資料については
川根本町公式ホームページを
ご覧ください。

【その他の制度】
提携金融機関による低金利で教育ローンの提供、借入元金の一部や利子相当額
の補助が受けられる制度「川根本町ネクストリーダーズプロジェクト」があります。

寮生活も２年目に入り、先輩としての自覚が
芽生えてきました。 後輩たちのお手本にな
るよう、気持ちを引き締めています。 寮生活
では友達と過ごす時間が長いので、時には
意見の対立もありますが、今ではお互いに
相手の意見を尊重できるようになりました。
寮生活で友達との絆は確実に強くなってい
ます。

南麓寮
柴　虎鴻　令和6年度入学（静岡市出身） 彩りよくおいしい食事が寮生活の魅力です。 

地元では食べたことがない黒はんぺんを初
めて見た時は驚きましたが、今ではすっか
り慣れました。 寮生だったカヌー部の先輩
とは卒業後もつながりがあり、長くつきあえ
る人間関係ができるといいなぁと思ってい
ます。

奥流
山田寧  々 令和5年度入学（名古屋市出身）

寮の個室はコンパクトですがキレイで快適
です。 好きなプロ野球チームのユニフォーム
を飾って、自分の部屋らしさを出しています。 
野球部は全員寮生活をしているので一緒
に過ごす時間が長く、それがチームワーク
の良さにつながっているのではないでしょ
うか。

南麓寮
武井楓生　令和5年度入学（島田市出身）

寄宿舎（寮）の生活

私の役割は主に夜間の寮生活を安全で
快適にすること。基本は見守って、何か
あれば相談にのったり、指導をしたり。
イメージとしては寮生の親父ですね(笑)。
ここには勉強でも部活動でも本気で打ち
込める環境がある。いつも隣に仲間がい
る環境は素晴らしいですよ。

寮生活の食に関する全般的なサポートを
しています。食べる様子を見ていれば、健
康状態も、心の状態もわかりますから、
「何かあった？」と声を掛けることもあり
ますね。みんなの成長していく姿を、３年
間ずっと見ていられることが一番の喜び
です。

生徒たちが学校に行っている時間の寄宿
舎の管理、掃除や洗濯の補助など、生活
の環境を整えることが主な仕事です。楽し
みなのは生徒たちとたくさん話せる土曜
日と日曜日。悩みごとや恋愛の相談にも
のりますよ。みんな親元を離れて、よくが
んばっているなぁと感じています。

南麓寮、奥流。それぞれ特徴ある寄宿舎で暮らす先輩たちと、
その暮らしを支えてくれる皆さんの声を聞いてみました。あな
たはどの寄宿舎で高校生活を送りたいですか? 未来の自分を
イメージしてみてください。

朝起きて最初に会うのが友達
絆は確実に強くなっています。

おいしい食事がいつも楽しみ
黒はんぺんには驚きました。

自分の好きなものを飾って
個室で過ごす時間も快適に。

親代わりとして
みんなを見守り、支えています。

寄宿舎にいる間も、卒業してからも、
私たちはあなたの味方です。

苦手なモノも食べてみて。
挑戦する力が身につくと思うから。

staff interview

寮生インタビュー

夜間業務員
西田 稔

昼間業務員　
芦沢 由子

調理員　　
丹田 祐介

私たちスタッフが全力でサポートしています。

これらは、とても大切なプロセスですが、ゴールではありません。習得した知識をもとに、主
体的に創意工夫や状況判断ができなくては、自立した社会生活を送ることさえ困難な時代
です。だからこそ、公営塾では一人ひとりの「可能性」を拡げ、一つひとつの「選択肢」を増や
していくよう、全力で支援していきます。共に努力し、成長し、夢を創造しながら、一人ひとり
の中にあるその『ゴール』を共に導き出していけるようサポートしていきます。

個別指導 映像指導 ハイブリッド個別指導

カウンセリング 定期的な面談 目標達成！

月4,500円 ： 1コマ120分で月8回まで利用可能

一人ひとりの
カリキュラム作成

個別指導と、最先端の映像指導で、より効率的で質の高い指導が
可能になります。勉強に対する土台も身に付き、質の高いハイレベ
ルな授業も行え、わからない部分が見つかっても個別指導で解決し
ます。より効率的に短期間で成績が上がる、生徒のことを一番に考
えた指導スタイルを取り入れています。

基礎や学校授業のフォローを
行います。時間をかけてしっか
りとした土台をつくります。

質の高いハイレベルな指導を、
短時間で集中して効率的に
行います。

プロフェッショナルな講師の指導なのに、公営だから安心して通える塾があります。

公営塾
の

システム

川根中学校3年生は月9,000円（条件により還付あり）
利 用 料

勉強ができるようになる 解らないことが解るようになる 志望校に合格する
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「川根本町ネクスト
リーダーズプロジェクト」
登録はこちらから

通塾開始
（週2回の個別指導）

Study abroad in Kawane Various systems
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